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Kérdés

Valasz
A kérdéseknél valaszoljon arra, hogy az adott valaszlehet6ség igaz (1) vagy hamis (H). Javitast elfogadunk, amennyiben
azt egyértelmiien jelzi. Minden kérdés (pl. 2. c)) esetén a helyes vélasz ¥4 pontot ér, mig az tresen hagyott rubrika 0
pontot, a hibas véalasz —V4 pontot ér. A pontozasi rendszer révén a véletlenszerti tippelés nem kifizet6do.

1. Ha az egyik allapotrégio 5 allapotot és 15 dtmenetet, a méasik régio 4 allapotot és 8 atmenetet
tartalmaz, akkor az aszinkron szorzatukként szamolt allapotgép tovabbi finomitas hijan...
a) ...23 atmenetet tartalmaz.
b) ...100 &tmenetet tartalmaz.
c) ...107 atmenetet tartalmaz.
d) ... 120 atmenetet tartalmaz.
2. Egy folyamat biztosan jolstrukturalt, ha...
a) ... determinisztikus.
b) ... elemi tevékenységek egyszerii szekvenciaja.
C) ... nem tartalmaz ciklust.
d) ... nem tartalmaz fork-join part.
3. A Little-torvény alkalmazéasakor...
a) ...azt feltételezzik, hogy a beérkezési rata nem nagyobb, mint az atbocsatoképesség;
b) ...meghatarozhatjuk az atlagosan a rendszerben egyidejlleg tartozkodd kérések
szamat, a valdsagban azonban ez idonként ennél nagyobb értéket is felvehet;
c) ...haarendszerben toltott idd azonos atbocsatas mellett nd, akkor nagyobb N (atlagos
atlapolddasi fok) értékre szamitunk;
d) ...ha az atbocsatas csokken, attol a rendszerben kiszolgalas alatt 1év6 kérések szama
nbhet, a valaszidd esetleges valtozasatol fiiggden.
4. A tesztfedettség...
a) ...annak mértéke, hogy a teszteléskor a modell vagy szoftver mekkora részét futtatjuk.
b) ...csak egyetlen tesztesetre szamithato.
C) ...lehetséges értelmezései koziill a 100%-0s atmenet fedettség mindig 100%-0s
allapotfedest is eredmenyez.
d) ...lehetséges értelmezései kOzil a 100%-0s atmenet fedettség azt is jelenti, hogy
minden lehetséges bemenetsorozatot leteszteltlink.



